«Один за всех, и все за одного!»

Сотрудники МЧС ДНР оказали значимую помощь коллеге для лечения ребенка

В ноябре 2018 года старший пожарный-спасатель 9 пожарноспасательной части ГПСО г. Донецк сержант службы гражданской защиты Бутов Иван Аркадьевич узнал, что его любимый сын тяжело болен.

По результатам магнитно-резонансной томографии, произведённой в Москве, ребенку спасателя необходимо было оперативное лечение, требующее значительных средств, которыми семья не располагала.

Узнав о большой беде своего коллеги, сотрудники структурных и подчиненных подразделений МЧС ДНР решили поддержать семью спасателя, оказать материальную помощь маленькому Кириллу и собрать для него денежные средства. За считанные дни для лечения ребенка сотрудники МЧС собрали значительную сумму и передали ее родителям.

МЧС – одна большая семья, и все мы должны держаться вместе! Моральная поддержка и оказание материальной помощи одному из нас - это самое малое, что мы можем сделать.

Руководство и весь коллектив МЧС желает Кириллу скорейшего выздоровления!